7 KJaace
2. JIMHEVHAS ® YHKIIUA U EE TPAOUK

1.

Toxapes AOMKEH OBLI BBITOYUTH 34 CMEHY 40 peraneit. OgHaKO OH
[ePeBBINOJHW IIaH HA X%, BBITOUYMUB Y JAeTaJei. CocraBbTe (hopmy-

JIY, BBIPaKalollyo 3aBUCHUMOCTBL Y OT o, ¢SRS RCIR I, POIOOT RO S O e e

2.

JIuneiiaple QYHKIOUM 3agaHBl opMynamMu y,=16x—-05 u y,= 8x+4.
3amnoJiHuTEe TabJIUILy:

X -2 -1 -0.5 0 1.5 2 4
Y1 19

Y2 16
y;=16*1.5-5=24-5=19 y,=8*15+4=12+4 =16

3.

W3 geTnipéx nuHeHHBIX QYHKIUI BeIGEpUTE ABe, rpad@uKu KOTOPBIX
napayienbHbl. IloguepkHuTE COOTBETCTBYOMUE UM (DOPMYJIBI:

y:—x+5, y=2x'—'5, y=5—2x’ y=2_x.

4.

OauHE W3 YIJOB TPeyroAbHUKA paBeH b°, Apyroi yroa — Ha 40°
Gosbille, a TPeTHil yroJ paseH a°. 3ajaiiTe GOpMYJION 3aBHCHUMOCTD
a or b (cymMa yrioB TpeyrosbHuKa pasHa 180°):

SIBnsieTcsi M ATA 3aBHCHMMOCTHL JIMHEHHOM pyHKImein?

KakxoBa 06JiacTh OompejesieHus 3TOM (MYHKIUU?




